Aoknosig 3

3.1 Na oxedraotouv ta 1Mo KAT® oUVOAd :
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L1 ouvéxela va eetaotel old oUvoAa

(i) eivar xwpia,

(ii) 6ev eivatl oUte avolktd oute KAE0TA,

(iii) eitvar ppaypéva.

3.2 Na Bpebel n ekdva 10U Xwpiou mou nepikAeietat ano tg eubeieg v = 0, x = 1 kat
tov dfova TV T KATe and v enidpaocn g anekoviong w = 22,

3.3 Eoww nmepoxn r < 1, 0 < 6 < 7.
anekoviong: (i) w = 22 (i) w = 23 (iii) w = 2

Na Bpebei n ekoOva g mePloXng HEO® NG
4

8.4 Av f(z) = £ = u+iv, va BpeBovv xapruleg Tov oroiey o1 ewoves eivat (i) u(z, y) = a
(i) v(z,y) = b, 60U a kat b eivatr pn-pndevikég otabepeg.
3.5 Xpnowomnowowviag tov oplopo, va deixOet ot
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3.6 Xpnowonowwvtag tov optopo, va derxBel ot

() lim (az + b) = azg + b, 6m0U a, b eivar pyadikég otabepég.
Z—20

(i) ZIEEO(ZQ +¢) = 22 + ¢, 610U ¢ gival pyadikn otabepd.

(iif) lim z+i2z+y) =141, z=z+1iy
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3.7 Na de1x6ei 611 10 0p10 lim —; bev unapyet.
z—0 2
3.8 Na urodoyiotouv ta opla:
523 2 22 —5

O m gy ) limemes ) lim ==

3.9 Na &fetactouv av ot 1o KAT® ouvaptroelg eivat ouvexeig oto z = 0:

e 2#£0 Bl 240

wre={ " 70 <n>f<z>={ofl 0

zy(z+iy)
(i) 1) ={ 7 270
0, z=10

3.10 Eotww 1 ouvaptor f(z) = , 2 # 1. Na Bpebei n tun g f(1) €tot dote n

f va eivat ouvexrg oto onpeio z = 1.
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